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Riječ ravnatelja

Godišnjak Željezničke tehničke škole Moravice, za školsku 2023. / 2024. godinu, 
ostavlja još jedan školski pečat. Zabilježili smo najznačajnije događaje i rezultate.
Uz stjecanje novih znanja, vještina i kompetencija te unapređenje obrazovnog procesa, 
izrasli smo u digitalno zrelu školu. Nova dimenzija učenja potiče izgradnju stručnih i 
životnih spoznaja, dok učenici postaju samosvjesni i odgovorni mladi ljudi, spremni za 
izazove modernog doba.
Škola je naš drugi dom. Predanim radom osmislili smo i obogatili svakodnevicu te 
kreirali vlastitu osobnost uz istaknute životne vrijednosti kao što su tolerancija, 
empatija, suradnja i poštovanje. Svoje posebnosti oblikovali smo i nizom izvannastavnih 
i izvanškolskih aktivnosti. Obzirom na brzinu tehnoloških i društvenih promjena, 
razvijali smo inovativnost učenika, kritičko promišljanje i interakcijsku komunikaciju. 
Oblikovali smo svoje standarde te ostavili trag prepoznatljivosti u hrvatskom školstvu. 
Uz mogućnost smještaja učenika u Učeničkom domu, interes za upis u našu školu je 
sve veći.

Ostavili smo trag i na život mještana, 
otvaranjem Školskog željezničkog muzeja. 
Zbirka starih željezničkih predmeta, odjeće, 
originalnih dokumenata, fotografija i knjiga 
nastala je zahvaljujući suradnji i donacijama 
građana lokalne zajednice i mjesnih 
željezničkih kolodvora. Izložena etnografska 
građa predstavlja vrijednu kulturno – 
povijesnu baštinu te posjetiteljima pruža 
retrospekciju u način života naših predaka. 
U našoj školi rastemo zajedno, a rast je ono 
što čovjeka čini obrazovanim. Sretno našim 
učenicima na putovima razvoja ljudske 
zrelosti!

Borivoj Dokmanović, dipl. ing.
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Programi i zanimanja u Željezničkoj tehničkoj školi Moravice

	➢ Elektrotehnika i računalstvo
	• tehničar/ka za računalstvo, četverogodišnji program
	• 	tehničar/ka za mehatroniku, četverogodišnji program

	➢ Strojarstvo, brodogradnja, metalurgija
	• CNC-operater/ka, trogodišnji program

	➢ Ekonomija, trgovina i poslovna administracija
	• ekonomist/ica, četverogodišnji program
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Uspjeh učenika

U školskoj godini 2023./2024. Željezničku tehničku školu Moravice pohađalo je 150 
učenika u 11 razrednih odjela. Razred je uspješno završilo 148 učenika odnosno 98,6 
%.   Ostvareni učenički uspjeh na razini škole odraz je kvalitetnog i stručnog rada te 
zalaganja i zajedničke suradnje između učenika i nastavnika. Odličan uspjeh postigla su 
34 učenika, vrlo  dobar uspjeh 65 učenika, a dobar uspjeh 41 učenik. Srednjoškolsko 
obrazovanje završilo je 39 učenika položivši završni ispit i to 5 tehničara za računalstvo, 
13 tehničara za mehatroniku, 10 ekonomistica i 11 CNC operatera.
Naj učenikom generacije proglašen je učenik 4. e razreda Mihael Vučetić. Navedeno 
priznanje i prigodnu nagradu zaslužio je zbog odličnog uspjeha i vladanja, a posebice 
radi ostvarenih rezultata na različitim natjecanjima. Arijana Marković, učenica 4. a 
razreda izabrana je za učenicu generacije u Učeničkom domu, a svoj je doprinos dala 
aktivnim i uspješnim sudjelovanjem u mnoštvu izvannastavnih aktivnosti. Navedeni 
učenici ostavili su značajan i dubok trag i zbog toga smo ponosni da su kroz protekle 
četiri godine na najbolji mogući način predstavljali našu školu.

Mateo Havaić, mag. paed.
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Učenički dom

Život u učeničkom domu nudi brojne prilike za osobni rast i razvoj. Prilagodba na život 
bez roditelja vrlo je izazovna, ali dom pruža sigurno okruženje u kojem učenici mogu 
razvijati svoje socijalne i organizacijske vještine. Kroz svakodnevne obaveze, slobodne 
aktivnosti, projekte i suživot s vršnjacima, učenici uče važne lekcije o odgovornosti, 
samostalnosti i suradnji koje će im koristiti u budućnosti.
Tijekom školske godine 2023./2024. trudili smo se učenicima u našem domu pružiti 
brojne prilike za osobni rast i razvoj, a neke ćemo navesti u nastavku.
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Aktivnosti volontera
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Voditeljica učeničkog doma: Gordana Gerić-Paulić,  prof.
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RUJAN
Književni susret

U suradnji s Knjižničnom  stanicom Moravice 9. rujna  je u našoj školi održan književni 
susret. U sklopu 12. književnog susreta Od mora do gora ugostili smo Sanju Domenuš, 
Sinišu Matasovića, Denisa Vidovića i Davora Grgurića.
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Kviz općeg znanja - suradnja ŽTŠ Moravice i SŠ Ambroza 
Haračića

Na inicijativu dvojice prošlogodišnjih maturanata SŠ Ambroza Haračića iz Malog 
Lošinja, kvizaša  Davida Banca i Leonarda Desantija, a uz podršku nastavnica Željke 
Vrcelj i Alenke Kovačević, u našu je školu i ove godine s Lošinja  stigao kviz općeg 
znanja za srednjoškolce. David i Leonardo osmislili su pitanja i vodili kviz, a učenici 3. 
e razreda natjecali se u znanju povijesti, geografije, prirodnih znanosti, sporta, glazbe, 
filma i razmišljanju izvan kutije. Najuspješnije ekipe (5 i pol bud., Baltazari i Tratinčice) 
osvojile su slatke nagrade, a voditelji kviza od natjecatelja su dobili odličnu ocjenu i 
poziv da održe još koji kviz.

dr. rer. nat. Alenka Kovačević, dipl. ing.



11

Europski dan jezika 

Već pomalo tradicionalno, i ove smo godine obilježili Europski dan jezika u sklopu 
nastave engleskog jezika. Europski dan jezika obilježava se 26. rujna sve od 2001. godine. 
Promicanje bogate jezične i kulturne raznolikosti Europe te poticanje cjeloživotnog 
učenja jezika u školi i izvan nje temeljni su ciljevi obilježavanja Europskog dana jezika. 
Naši učenici rado sudjeluju u promicanju tih ciljeva te, kroz različite aktivnosti na 
nastavi engleskog jezika, obilježavaju Europski dan jezika.

Budući da nam je jedan dan prekratak, raznolikost jezika obilježavali smo tijekom 
cijelog tjedna. Vrijedne učenice 4. a razreda, uz pomoć nastavnice Elene Popović, 
uredile su engleski kutak na našem školskom panou, a učenici 1. a, 1. e, 2. e, 3. a, 3. 
er i 4. em razreda postali su pravi jezični detektivi. Podijeljeni u grupe, zajedničkim 
snagama istraživali su isječke tekstova na 40 europskih jezika, koji su bili postavljeni u 
našim školskim hodnicima, te pokušali odgonetnuti o kojim je jezicima riječ. Potom 
su prionuli rješavanju zanimljivog kviza i bili su odlični. Pokazali su se kao odlični 
poznavatelji europskih jezika. Bravo za sve! Naši najbolji jezični detektivi su: Lana 
Stjepanović (1. a), Martin Brozović i Ivan Madžarac (1. e), Ivan Belavić i Gabrijel 
Milovac (2. e), Emma Jakopović (3. a), Sven Pleše (3. er), i naš najbolji poznavatelj 
jezika, Mateo Pleša (4. em), koji je uspješno prepoznao svih 40 jezika. Bravo, Mateo! 
Naše najbolje poznavatelje jezika nagradili smo i slatkim iznenađenjem.
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Nakon istraživanja jezika, naučili smo i kako pozdraviti na svih 40 jezika. Učenici su 
nasumično odabirali jezik na kojem će naučiti pozdraviti. Odlično smo se zabavili, 
ali i puno toga naučili. Na zanimljiv način upoznali smo osobitosti europskih jezika. 
Veselimo se obilježavanju Europskog dana jezika i sljedeće godine.

“If  you talk to a man in a language he understands, that goes to his head. If  you talk to him in his 
language, that goes to his heart” (Nelson Mandela)                                                     

                                                                      Elena Popović,  mag. educ.
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Europska noć istraživača

U sklopu projekta Europske noći istraživača ŠIZ-ovci Željezničke tehničke škole 
Moravice i Srednje škole Delnice prezentirali su svoj rad u Gradskoj knjižnici Janet 
Majnarich u Delnicama.
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LISTOPAD

Za savršeno društvo nitko ne treba da ima manje od četiri noge.
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Predavanje djelatnika HŽ Carga

Dana 18. listopada 2023. u našoj smo školi ugostili predstavnika HŽ Carga Tomislava 
Antolovića, šefa regionalnog područja Zapad. Gospodin Antolović je kroz svoje 
predavanje učenike trećih i četvrtih razreda upoznao s djelatnošću HŽ Carga te ih 
informirati o načinima i uvjetima zapošljavanja.

Predavanje djelatnica MORH-a

Djelatnice MORH-a učenicima završnih razreda predstavile su 19. listopada vojna 
zanimanja, mogućnosti vezane uz pohađanje studijskih programa i zapošljavanje po 
završetku srednje škole.  
Kroz informativnu i zanimljivu prezentaciju te osobna iskustva djelatnica, učenicima je 
približen način studiranja i rada mlade osobe koja se odluči za vojni poziv. Učenicima 
su predstavljena načela na kojima počiva funkcioniranje i rad unutar OSRH kao što 
su služenje domovini, osobni integritet, razvoj osjećaja zajedništva i pripadnosti i sl. 
Studijski programi realiziraju se na Hrvatskom vojnom učilištu Dr. Franjo Tuđman 



16

te učenici mogu upisati studije Vojnog inženjerstva, Vojnog vođenja i upravljanja, 
Aeronautike te Vojnog pomorstva. Osim studiranja moguće je pohađati dragovoljno 
vojno osposobljavanje po završetku kojeg zainteresirani mogu postati djelatne vojne 
osobe.    

                                          Mateo Havaić, mag. paed.

Posjet brodogradilištu

Sredinom listopada  naši su učenici posjetili Brodogradilište Viktor Lenac. Učenike i 
nastavnike kroz prostor brodogradilišta proveo je Aleksandar Jurčević, rukovoditelj 
ljudskih potencijala. Učenici su u brodogradilištu  imali priliku vidjeti  sve faze izgradnje 
broda koje su im pojasnili inženjeri brodogradilišta. Ravnatelj je dogovorio daljnju 
suradnju s Brodogradilištem kroz moguća stipendiranja učenika i  donaciju zaštitne 
opreme za učenike. Zahvaljujemo djelatnicima Brodogradilišta Viktor Lenac na 
gostoprimstvu i stručnom vođenju, a inženjeru  Saši Popoviću na pomoći pri realizaciji 
navedenog posjeta.                                        

           Borivoj Dokmanović, dipl. ing.
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Uredili smo Školski muzej željeznice

Ideja o skupljanju održavanju i zaštiti sačuvanih predmeta iz željezničke prošlosti 
Gorskog kotara razvila se prije desetak godina u Željezničkoj tehničkoj školi Moravice. 
Zbirka starih željezničkih predmeta, odjeće, originalnih dokumenata, fotografija,  knjiga 
i audio zapisa nastala je zahvaljujući suradnji i donacijama građana lokalne zajednice 
koji od malih nogu njeguju svoju ljubav prema  vlakovima i željeznici.
Osnivanjem Učeničke zadruge Eko - etno Rudač  2015. godine, briga o zbirci uključena 
je u sekciju Goranska etnografska baština. Potporom osnivača Škole, Primorsko-
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goranske županije, Grada Vrbovskog, Radionice za održavane vagona, Pružnih 
građevina, upornošću ravnatelja i svih učenika i djelatnika, etno zbirka smještena je 
novouređeni prostor. 

Veliko nam je zadovoljstvo što smo Školski muzej željeznice uspjeli urediti do 23. 
listopada kada obilježavamo 150. obljetnicu prolaska prvog vlaka kroz Moravice. 
Izložena etnografska građa predstavlja vrijednu kulturno-povijesnu baštinu, stoga 
pozivamo sve zainteresirane da posjete naš Školski muzej.

Borivoj Dokmanović, dipl. ing.
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Dana 23. listopada 2023. kratkom priredbom u užem krugu 
uzvanika obilježili smo 150. obljetnicu prolaska prvog 
vlaka kroz Moravice. U sklopu navedenog obilježavanja 
prezentiran je projekt školske knjižnice pod nazivom Pruga 
koja život znači te otvoren Školski muzej željeznice.

Sama priredba počela je simbolično u 12:00 sati, točno u  
vrijeme kad je  23. listopada 1873. godine krenuo prvi vlak 
iz Karlovca prema Rijeci. Na samom početku uzvanicima 
se obratio  ravnatelj  Borivoj Dokmanović s nekoliko 
prigodnih riječi te zahvalio  svima koji su pomogli da se ideja 
o otvaranju školskog muzeja realizira. Nakon  toga, s mnogo 
poticajnih i pohvalnih riječi, skupu su se obratili  Novica 
Vučinić, u ime Mjesnog odbora, Petar Mamula, zamjenik 
Župana te gradonačelnik grada Vrbovskog Dražen Mufić.

U nastavku programa projekt su prezentirali učenici Morana 

150. obljetnica željezničke pruge Karlovac-Rijeka
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Konjević i Petar Dragičević. Projekt je inače realiziran prošle školske godine suradnjom 
školske knjižničarke Nataše Volf  Pleše i nastavnice engleskog jezika Elene Popović.

U  sklopu priredbe  uzvanike su  glazbenom točkom razveselili učenici  Luka Miloš i 
Roko Grdić te pedagog Mateo Havaić. Veselu plesnu točku za ovu je prigodu pripremila 
nastavnica Danijela Štimac, a učenica 1. a razreda, Lana Stjepanović izvela je prigodnu 
recitaciju.

Zahvaljujemo svima koji su sudjelovali u projektu, pripremi priredbe, uređenju prostora 
muzeja, postavljanju muzejske zbirke (Željka Vrcelj i Gordana Gerić Paulić), pripremi 
domjenka i naravno tehničkoj podršci (Miroslav Lončar i Neven Musulin).

Kako ne bismo nikoga izostavili, zahvaljujemo svima koji su nam za potrebe projekta 
ustupili fotografije iz svojih zbirki te donirali različite predmete za naš školski muzej.

Nataša Volf  Pleše, prof.
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STUDENI
Projekt CinED

Treću godinu zaredom naši su se učenici 
uključili u projekt CinED. Kroz jedinstven, 
otvoreni pedagoški pristup, CinED nudi 
pristup bogatoj i različitoj ponudi europskog 
filma i pomaže mladima razviti sposobnosti 
gledanja i slušanja, uspoređivanja i 
povezivanja.
U pratnji školske knjižničarke, naši su učenici 
7. studenoga  u Kino domu Vrbovsko 
pogledali rumunjski film Najsretnija djevojka 
na svijetu. Nakon projekcije filma redatelj 
Karlo Vorih održao je s učenicima radionicu. 
Ovogodišnje uključivanje u projekt CinED ponovno je realizirano u suradnji s 
Gordanom Vučinić, ravnateljicom Gradske knjižnice I. G. Kovačića Vrbovsko.

Nataša Volf  Pleše, prof.
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Izlet u Zagreb

Četrdesetak naših učenika u pratnji nastavnica Elene Popović i Nataše Volf  Pleše 
provelo je 9. studenoga vrlo zanimljivi dan u Zagrebu. 

U dopodnevnim satima učenici su se uključili u Zagreb Time Travel, prvi digitalni 
interaktivni izlet koji povijest i kulturne znamenitosti grada Zagreba učenicima 
prezentira kao putovanje kroz vrijeme, uz pomoć najsuvremenijih tehnologija proširene 
i virtualne stvarnosti. U pratnji voditeljice Andreje učenici su obišli dvanaest gradskih 
top lokacija u samom centru grada (Manduševac, Katedrala, Dolac, Krvavi Most. M.J. 
Zagorka, Tkalčićeva ulica,  Kamenita vrata, Trg. sv. Marka, Muzej prekinutih veza, Plato 
Gradec,  A. G. Matoš, Uspinjača) i dobro se zabavili što dokazuju i brojne fotografije.
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U popodnevnim satima neki su se zabavili na 45. izdanju Interlibera, a neki su uživali 
u blagodatima InfoGamera.

Čestitamo ekipi u sastavu: Dorian Medić, Sanjin Klaić, Mateo Pleša, Bruno Štajminger 
i Marino Majetić, na pobjedi u zabavnom edukativnom kvizu. Zahvaljujemo Andreji 
na veselom druženje te našem šoferu Mariju na ugodnoj vožnji.

Nataša Volf  Pleše, prof.
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Vatrogasna vježba

U suradnji  s Vatrogasnom zajednicom Grada Vrbovskog i Dobrovoljnim vatrogasnim 
društvom Moravice, 14. studenoga je održana vatrogasna vježba i vježba  evakuacije u 
Željezničkoj tehničkoj školi Moravice i PŠ Nikole Tesle Moravice.

Zahvaljujemo našim vatrogascima na odličnoj suradnji.
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Studija o utjecaju ratnog stanja na pojedinca, 
društvo i stvaralaštvo

U našoj smo školi 15. studenoga 2023. školi  ugostili učenike i nastavnik Glazbene 
škole I. M. Ronjgova Rijeka, Srednje škole Delnice i Srednje škole Vladimira Nazora 
Čabar s kojima sudjelujemo u  zajedničkom  međupredmetnom projektu pod nazivom 
Studija o utjecaju ratnog stanja na pojedinca, društvo i stvaralaštvo. Za naše goste pripremili 
smo kratku priredbu i prezentaciju odrađenih projektnih zadataka. Nakon toga, goste 
smo proveli našim Školskim muzejom željeznice te ih ponudili ručkom. 
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Nakon zajedničkog ručka zajedno smo posjetili Memorijalni muzej Ivana Gorana 
Kovačića, lukovdolski amfiteatar i Spomenik Ivanu Goranu Kovačiću. U popodnevnim 
satima družili smo se s Rasimom Karalićem, autorom filma Matić poljana – život ili smrt. 
U suradnji s  Gradskom knjižnicom I. G. Kovačića Vrbovsko u Kino domu  Vrbovsko 
pogledali smo navedeni film i  kroz ugodan razgovor s autorom filma saznali iznimno 
zanimljive povijesne činjenice. Učenike su pratile nastavnice Rajka Rajčić Majnarić, 
Valentina Tomac, Marina Mrazovac i Nataša Volf  Pleše.

Dan smo proveli vrlo dinamično, a naučili smo i mnogo toga novog. Nadamo se 
da ćemo tijekom projekta ostvariti još mnogo zajedničkih zanimljivih i edukativnih 
druženja. U  našoj su školi u projektne zadatke uključene učenice 3. a razreda te 
nekoliko učenika 2. e razreda s voditeljicom  Natašom Volf  Pleše.
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Zahvaljujemo svima koji su pridonijeli  odličnoj realizaciji 
našeg druženja: našem ravnatelju, nastavnici Danijeli 
Štimac, učenicama 1. a razreda, našim kuharima, Predragu 
Miloševiću, Rasimu Karaliću, Gordani Vučinić i svim 
učesnicima projekta.

Nataša Volf  Pleše, prof.
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Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dan sjećanja na žrtvu 
Vukovara i Škabrnje

Uoči Dana sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dana sjećanja na žrtvu Vukovara i 
Škabrnje, učenici i nastavnici naše škole i PŠ Nikole Tesle Moravice okupili su se u 
školskom holu i prigodnim programom i minutom šutnje prisjetili se nevinih žrtava 
Domovinskog rata te odali počast našim gradovima herojima Vukovaru i Škabrnji.

Prigodni program s učenicama je pripremila nastavnica Anamarija Marković.

„Ostvarenje mira u svijetu ovisi o buđenju svijesti, o dijelu svakog pojedinog člana ljudske rase. 
Danas, to je imperativ da svaki čovjek snosi odgovornost za izgradnju mira i harmonije u svome 
srcu. Svi mi imamo ovu zajedničku misiju koju moramo ispuniti. Svjetski mir ostvarit će se kada 
svaki član čovječanstva postane svjestan ove zajedničke misije - kada se svi zajedno budemo molili za 
našu zajedničku svrhu… Ne čekaj dobro, već ga čini kako bi ti se isto što prije vratilo.” (Marijan 
Gubina)
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PRVA MINUTA JE NAJVAŽNIJA – radionica reanimacije za 
druge razrede srednje škole
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Super GORAN

Naši  su učenici 23. studenoga u prostoru  Knjižnične stanice Moravice sudjelovali u 
interaktivnoj predstavi Super GORAN. Super GORAN je predstava iz produkcije Kotar 
teatra, a tematski je vezana uz život mladih i probleme s kojima se susreću stanovnici 
Gorskog kotara. Glavne uloge odigrali su Nikolina Majdak i Matija Kezele, autor i 
redatelj predstave. Naši su se učenici odlično zabavili, ali i naučili zanimljive činjenice 
o svom zavičaju. Zahvaljujemo članovima Kotar teatra na jednom novom iskustvu.

Nataša Volf  Pleše, prof.
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Foto natječaja Processus montanus

U Gradskoj knjižnici Janet Majnarich u Delnicama 30. studenoga  uručene su nagrade  
pobjednicima literarnog i foto natječaja koji organizira Srednja škola Delnice s 
partnerima Gradskom knjižnicom Janet Majnarich i Gradom Delnice za sve učenike 
Primorsko-goranske županije.
Na natječaju je sudjelovalo 19 škola, 27 mentora i 59 učenika. Među nagrađenima  
našli su se i naši učenici Borna Kuprešak i Dina Marković. Na foto natječaju Borna 
je osvojio prvo mjesto, a Dina četvrto mjesto. Učeniku Mihaelu Vučetiću uručena je 
zahvalnica za sudjelovanje u  foto natječaju. Čestitamo učenicima i njihovoj mentorici 
Željki Vrcelj, prof.
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PROSINAC
Christmas is coming… 

Božićno raspoloženje u našoj školi započelo je već početkom prosinca. Učenice 1. 
a, 3. a i 4. a razreda uz pomoć nastavnice engleskog jezika Elene Popović prigodno 
su ukrasile naš engleski kutak. Osmislile su i prigodni kutak za fotografiranje. Naša 
školska knjižničarka je ukrasila školski pano koristeći fotografije nastale u našem kutku 
za fotografiranje. Na nastavi engleskog jezika, učenici 1. a, 1. e i 2. e razreda, učili su 
o različitim tradicijama proslave Božića, okušali se u kvizu znanja, izradili zanimljive 
postere o tradicijama proslave Božića, prema vlastitom izboru te nas podučili raznim 
zanimljivostima. Učenici 3. a, 3. e/r, 4. a i 4 .e/r razreda odgledali su tematski prilagođene 
filmove, dali svoje osvrte na pogledano te riješili zanimljive kvizove.

Elena Popović, mag. educ.
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Mreža čitanja

U petak 8. prosinca održana je školska razina kviza znanja i kreativnosti Mreža čitanja. 
I ove su godine naše učenice  ostvarile odličan rezultat i plasirale se na regionalnu 
razinu natjecanja. Čestitamo Elli i Karli.

Matija Legović - Juniorski kup Ridnaun -  sprint 10 km - zlatna 
medalja
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Advent u Ljubljani – 16. 12. 2023.

Posjet učenika OŠ Dr. Branimira Markovića iz Ravne Gore

Učenici osmog razreda OŠ Dr. Branimira Markovića iz Ravne Gore, u pratnji razrednice 
Marine Crnković i pedagoginje Monike Bajt Stepić, posjetili su u petak 15. prosinca 
našu školu i saznali kako izgleda jedan srednjoškolski dan u ŽTŠ Moravice.

Učenice 1. a (Sara, Rafaela, Lea, Lana i Valentina) gostima su predstavile Školu i 
svoje dojmove na početku srednjoškolskog obrazovanja za zanimanje ekonomistica. 
Nastavnici Miroslav Lončar, Zoran Nikolić, Boris Stipetić, Dorotea Šlat i Alenka 
Kovačević odškrinuli su vrata svojih učionica i osmašima pokazali djelić nastave u 
strukovnim zanimanjima za ekonomiste, CNC operatere, tehničare za računalstvo i 
mehatroniku. Nastavnica Željka Vrcelj i učenik 4.e/m Mihael Vučetić učenicima su 
predstavili rad naše Učeničke Zadruge Eko-etno Rudač. S učenicama 1. a  osmaši su 
sudjelovali i na radionici Zdrav početak dana te izradili zeleni sok.

Učenički dojmovi na odlasku: jako zanimljiva škola, korisno, ukusan zdravi sok, novi 
prijatelji…

Nadamo se da smo osmašima pomogli oko odluke o upisu srednju školu.

dr. rer. nat. Alenka Kovačević, dipl. ing.



40

Božićno selo

Učenice 2. a razreda s nastavnicom Majom Čaprić izradile su božićno selo i svima 
poželjele sretne nadolazeće blagdane.
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Večer matematike

Projekt Hrvatskog matematičkog društva Večer matematike proveden je, uz potporu 
MZO – a, nakladnika Element i Centra za zapošljavanje MojPosao, i u Željezničkoj 
tehničkoj školi Moravice u prosincu 2023. godine. Cilj interaktivnih radionica je 
popularizacija matematike, uz primjenu u stvarnom životu, razvijanje intelektualne 
radoznalosti, kritičkog promišljanja, kao i odnosa pozitivne ovisnosti učenika. Odrađeni 
su sljedeći projektni zadaci:

•	 fraktali oko nas, sa svojstvom samosličnosti (Pitagorino stablo, trokut Sierpinskog, 
Kochova pahuljica)

•	 linearna funkcija i njen graf  (planinarski uspon na Risnjak s istočne i zapadne strane 
– planinarska karta Nacionalnog parka Risnjak; goransko narodno graditeljstvo – 
tlocrt prvog kata seoske kuće u dolini Leska, kao i poprečni presjek kuće); primjeri 
koordinatnih sustava

•	 pojam i zadavanje funkcija; primjena eksponencijalne funkcije (razvoj bakterija, 
ovisnost brzine broda o snazi motora)

•	 Fibonaccijev niz – zlatni rez
•	 sudoku (matematička slagalica).

Aktivnostima je bilo obuhvaćeno četrdesetak učenika 1. i 4. razreda, uz voditeljice 
Doroteu Šlat, prof., i Željku Vrcelj, prof., a prema smjernicama i preporukama 
Hrvatskog matematičkog društva.
Online predavanja Mogu li brojevi imati ljudske osobine? profesorice Aleksandre Čižmešije 
(PMF, Zagreb), te Reaching More Students profesorice Pam Harris (savjetnica za 
matematičko obrazovanje, SAD) također su pobudila zanimanje učenika i nastavnika.

Željka Vrcelj, prof.
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Prezentacija Vježbeničke tvrtka Skleca d.o.o., Moravice na 
Božićnom virtualnom sajmu u organizaciji EŠMM Rijeka

Božićni ručak djelatnika Škole – 22. 12. 2023.
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SIJEČANJ
Stipendije + posao

Poduzetnik Elvis Šporčić, naš bivši učenik, prezentirao je učenicima elektro smjera 
mogućnosti stipendiranja i zapošljavanja u njegovoj firmi.

Borna Kuprešak - Državno prvenstvo Slovenije - 2. mjesto
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Školsko natjecanje iz engleskog jezika 

Dana 12. siječnja u našoj je školi održano školsko natjecanje iz engleskog jezika u 
kategorijama drugih razreda. Natjecanju je pristupilo ukupno 9 učenika drugih razreda. 
Na natjecanju je sudjelovalo 8 učenika 2. e razreda (Karlo Babić, Ivan Belavić, Mateo 
Damić, Petar Dragičević, Matej Grgurić, Noa Hilak, Marko Karabatković i Adrian 
Štimac) te jedna učenica 2. a razreda (Leona Blašković).  

Prvo mjesto, na školskoj razini natjecanja, osvojio je učenik 2. e razreda, Karlo Babić. 
Bravo za Karla i sve naše učenike! 

Cilj natjecanja je predstaviti rezultate rada, znanje, vještine, sposobnosti i kompetencije 
učenika u engleskom jeziku te poticati učenika na razvoj i unapređenje osobnih 
znanja, vještina, sposobnosti i kreativnosti. Veseli nas velik interes naših učenika za 
sudjelovanjem na natjecanju. Ponosni smo na svaki njihov uspjeh.

Knowledge of  languages is the doorway to wisdom. (Roger Bacon)

Elena Popović, mag. educ.
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Školsko natjecanje iz informatike

U petak 19. siječnja 2024. godine održano je školsko natjecanje iz informatike. Učenici 
su rješavali zadatke vezane za programiranje u C jeziku, digitalnu logiku, računalne 
mreže, građu računala i razne programske alate. Najbolje rezultate ostvarili su učenici 
3. e/r razreda Gabriel Matičić i Armin Šahdanović.

Miroslav Lončar, mag. educ.

Međunarodni dan sjećanja na žrtve holokausta

Međunarodni dan sjećanja na žrtve holokausta obilježili smo 25. siječnja 2024. 
Obilježavanje Međunarodnog dana holokausta  realizirali smo u sklopu  projekta školske 
knjižnice  pod nazivom Rat i mir = vječna umjetnička inspiracija. Na samom početku učenik 
Petar Dragićević upoznao je učenike s povijesnim činjenicama vezanim uz nacistički 
koncentracijski logor Auschwitz. Nakon toga učenici su pogledali dokumentarni film 
Rasima Karalića Sjećanja na Kampor. Autor je u navedenom film prikazao ispovijedi 
preživjelih logoraša s područja Gorskog kotara i Slovenije koji su prošli životnu kalvariju 
u jednom od najzloglasnijih talijanskih fašističkih logora u Drugom svjetskom ratu.
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Logor Kampor osnovan je u srpnju 1942. godine. Sveukupni broj ljudi koji su prošli 
kroz Kampor kao i onih koji su tamo umrli još nisu sa sigurnošću utvrđeni. Državna 
komisija za utvrđivanje zločina okupatora i njihovih pomagača te Zemaljska komisija za 
Sloveniju navode da je kroz logor prošlo oko 14.000 ljudi. Prema službenim talijanskim 
podacima u logoru je umrlo 1.267 interniraca, dok drugi pouzdani izvori navode brojku 
od 4.641 umrlih.
Učenici su nakon  projekcije filma imali priliku  s autorom komentirati neke životne 
priče navedene u filmu i izraziti svoj stav o besmislu ratnih stradanja  koja su, nažalost, 
i dio svakodnevice.
Navedenoj aktivnosti pridružili su se i učenici Srednje škole Delnice  s kojima smo, uz 
učenike i djelatnike Glazbene škole I. M. Ronjgova Rijeka i Srednje škole Vladimira 
Nazora Čabar,  uključeni u   zajednički međupredmetni projekt pod nazivom Studija o 
utjecaju ratnog stanja na pojedinca, društvo i stvaralaštvo.

Nataša Volf  Pleše, prof.
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Razgovor s Rasimom Karalićem, zaljubljenikom u dokumentarne filmove

Stvaran život kao mjerilo svega

Kroz školske projektne aktivnosti imali smo priliku upoznati Rasima Karalića, autora 
višestruko nagrađivanih dokumentarnih filmova u kojima se bavi sudbinama malih, 
nepoznatih  ljudi iza kojih stoje velike životne priče.

Rasim Karalić

Što Vas je potaklo da se počnete baviti snimanjem dokumentarnih filmova?

Još kao dijete posebno su me privlačili dokumentarci. Uživao sam ih gledati, ali u 
vrijeme mog odrastanja dokumentarni program je, nažalost, bio vrlo oskudan. Što 
me potaklo… jednostavno želja da pokušam zabilježiti zanimljive ljude i događaje, da 
otmem zaboravu sve ono što bi bilo šteta da ne ostane zabilježeno kao trajni dokument, 
kao trajno svjedočanstvo nekog vremena. 

Koliko ste dokumentarnih filmova snimili dosad?

Nisam siguran u točan broj…Mislim da sam snimio tridesetak dugometražnih i 
kratkometražnih filmova te veliki broj promidžbenih filmova.

Koje ste teme obradili kroz svoje dokumentarne filmove?

Uglavnom sam snimao filmovi etnografske i povijesne tematike. Izuzetno me privlačila 
tematika Drugog svjetskog rata.
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Jeste li se okušali još u kojem filmskom žanru?

Osim dokumentarnih filmova snimao sam promidžbene filmova za potrebe turističke 
promidžbe Gorskog kotara. Želja mi je snimiti igrani film temeljen na stvarnim 
događajima, ali jednoj maloj produkciji kao što je moja, to je izuzetno zahtjevno. 
Doduše, za svoje dokumentarne filmove snimam neke igrane sekvence kako bih 
gledatelju još vjernije dočarao temu koju obrađujem. 

Koji Vam je Vaš dokumentarni film najdraži i zašto?

To je izuzetno teško pitanje. Neki filmova su mi posebno dragi zbog važnih tema koje 
sam u njima obradio, neki jer sam u njih uložio mnogo truda, a neki zbog posebno 
dragih ljudi koji su akteri u tim pričama. Posebno mi je drag film Furmani,  možda zbog 
toga, jer sam taj film posvetio mom ocu koji je također bio furman.

Čije filmove općenito volite pogledati?

Općenito volim filmove, ali filmove koji, bez obzira jesu li igrani ili dokumentarni, 
imaju uporište u stvarnom životu. Znajte, stvaran život je ono što je meni mjerilo 
svega. Ja nisam čovjek za eksperimentalni film ili neku fantaziju, ja sam na zemlji. 
Primjerice izuzetno mi je draga naša igrana serija Gruntovčani  jer crpi građu iz stvarnog 
života, a o njenom autoru Kreši Goliku, velikanu hrvatskog filma, i sam sam snimio 
dokumentarac Sjećanja na Krešu.

Imate li nekog redatelja koji Vam je uzor? 

Ima ih mnogo, ali ne bih nikoga posebno izdvajao.

U sklopu školskog projekta Rat i mir = vječna umjetnička inspiracija imali smo priliku 
pogledati dva Vaša dokumentarca o ratnoj tematici. Što Vas je  inspiriralo da 
snimite takve filmove?

Kao prvo, sam rat je inspirativna tema jer donosi strašne događaje i poigrava se 
ljudskim sudbinama. Drugo je činjenica da su na ovim prostorima različiti politički 
režimi imali običaj prilagođavati povijest. To prilagođavanje povijesti inspiriralo me da one 
povijesne događaje koji se tumače iz različitih perspektiva uvjetovanih ideološkim 
principima pokušam prikazati potpuno neovisno, objektivno, ne dajući prostora sumnji 
u ta svjedočanstva. Mislim da sam u tome uspio.
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Prilikom projekcije filma rekli ste nam da ste film Matić poljana - život ili smrt snimali 
dvanaest godina. Zbog čega je to snimanje toliko trajalo?

Taj projekt je za mene produkcijski bio prevelik zadatak, no ustrajao sam. Mnogo 
vremena oduzelo mi je prikupljanje arhivske filmske  građe od Moskve do Berlina. 
Ponosan sam što sam snimio taj film bez obzira na financijske i sve druge probleme s 
kojima sam se susretao.

U filmu  Sjećanja na Kampor prikazali ste teške ljudske sudbine Gorana koji su 
prošli  pakao u koncentracijskom  fašističkom logoru Kampor na otoku Rabu. 
Je li Vam prilikom snimanja filma bilo teško slušati njihove priče i iskustva ili 
ste se ipak uspjeli distancirati?

Ako čovjek nije senzibilan i ne osjeća druge ljude i njihove sudbine, ne može biti dobar  
filmaš. Svakako da sam suosjećao s akterima svjedočanstava u tom filmu. Međutim, 
kada počne montaža filmske građe za subjektivan pristup više nema mjesta.

Kako postižete objektivnost  pri snimanju takvo dirljivih dokumentarnih 
filmova?

Kad sam se počeo baviti dokumentarcima  zadao sam si zadatak, da ću ili ispoštovati 
načela dokumentarizma ili se neću time baviti. U nekim mojim filmovima o određenom 
događaju svjedoče najmanje tri aktera i to na način da se nadopunjuju u svjedočenju, a 
da se međusobno ne poznaju. Na taj način sumnji u istinitost nema mjesta.

Mislite li da su današnje generacije mladih dovoljno upoznate s tematikom 
koju ste obradili u navedena dva filma? 

Teško pitanje. Danas su mladi s nekim povijesnim temama često upoznati u kućnoj 
radinosti koja, niti je činjenična, niti je dobra za mlade generacije. Često mi je neshvatljivo 
da mladi ne znaju ništa o povijesnim događajima u lokalnim zajednicama, ako ni zbog 
čega drugoga, onda zbog poštovanja prema nedužnim  sudionicima strašnih povijesnih 
zbivanja.

Petar Dragičević, 2. e
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Noć muzeja

Prvi put u novootvorenom Školskom muzeju željeznice održali smo 26. siječnja 2024. 
Noć muzeja. Noć muzeja je nacionalna manifestacija koja, već dvanaestu godinu 
zaredom, omogućava posjetiteljima besplatno razgledavanje brojnih muzeja, ali i 
drugih baštinskih, znanstvenih i obrazovne institucija.
Noć muzeja otvorio je ravnatelj Borivoj Dokmanović pozdravivši sve nazočne. U svom 
je obraćanju  opisao put od ideje do realizacije projekta osnivanja muzeja.  Program 
obilježavanja Noći muzeja vodila je voditeljica Učeničkog doma Gordana Gerić Paulić. 
Profesorica Gordana Hajdin organizirala je radionicu za učenike od 1. do 4. razreda 
osnovne škole koji su došli u pratnji svojih roditelja i učiteljice Snježane Dokmanović. 
U sklopu likovne radionice učenici su oslikavali  predmete koje su  naši srednjoškolci 
isprintali na 3D printeru te modelirali različite željezničke motive.
Nakon održanih radionica posjetitelji su mogli uživati u prekrasnom koncertu 
dvadesetogodišnje  mještanke Valentine Alinčić. Valentina je  studentica  modnog 
dizajna na Tekstilno-tehnološkom fakultetu u Zagrebu, a ujedno i odlična klaviristica 
koja je nakon završene osnovne glazbene škole završila i  Glazbenu školu I. M. Ronjgova 
u Rijeci  u klasi profesorice  Jelene Barbarić Mijalić.
Stotinjak zainteresiranih posjetilo je izložbeni prostor našeg muzeja. Nadamo se 
sličnom odazivu i narednih godina.
Zahvaljujemo svima na podršci i odazivu.
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Prva pomoć za prvaše

Netko se jako porezao, pao u nesvijest ili naglo problijedio? I što ćemo sad? Kako 
postupiti i što učiniti u takvim situacijama vježbali su učenici prvih razreda (tehničari 
za računalstvo i ekonomisti) na radionici iz osnova pružanja prve pomoći u sklopu 
nastave biologije.

Radionicu nam je i ove godine održala Ivana Vaccino, ravnateljica  Gradskog društva 
Crvenog križa Vrbovsko. Učenici su saznali kako postupiti kod vanjskog ili unutrašnjeg 
krvarenja ili kad je osoba bez svijesti, simulirali poziv Hitnoj medicinskoj služni, 
uvježbali bočni položaj i postupak oživljavanja. Osvijestili smo i koliko je važno, u 
trenucima kad je nekom potrebna pomoć, ostati uz osobu, ne raditi ništa u što nismo 
sigurni te da je već i sam naš poziv Hitnoj i  ostanak uz unesrećenu osobu, velika 
pomoć i podrška.

U sklopu radionice, učenici su podijelili svoja iskustva u dosadašnjem pružanju prve 
pomoći te izrazili svoje zadovoljstvo o održanoj radionici.

Bilo je zabavno i informativno. Ivan, 1.e/r

Meni je bilo zanimljivo i poučno, jer lijepo je znati kako pomoći nekome. Dina, 1.e/r
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Ova radionica mi se jako svidjela, naučili smo mnogo toga korisnog što će nam možda zatrebati 
u budućnosti. Svakako bih voljela da se takve radionice ponove - da naučimo mnogo toga novog i 
korisnog. Rafaela, 1.a 

Meni je bilo zanimljivo i poučno, bilo je i zabavno, jako mi se svidjelo.☺️  Ana, 1.e/r

Na radionici sam naučila puno toga važnog, posebno mi je drago što sam naučila cijeli proces kako 
oživjeti osobu u teškom stanju, to je najbitnije od svega. Željela bih ovo iskustvo ponoviti. Lana, 1.a

Bilo je zabavno i mnogo sam naučio o prvoj pomoći i reanimaciji.  Martin, 1.e/r

Moj doživljaj ove radionice je jako dobar. Dosta toga smo naučili, npr. kako se treba raditi postupak 
oživljavanja, kako se treba zvati Hitnu i kako se može zaustaviti krvarenje. Ponovila bih ovu 
radionicu.  Lea, 1.a

dr. rer. nat. Alenka Kovačević, dipl. ing.

Rat i mir = vječna umjetnička inspiracija

Učenici uključeni u projekt školske knjižnice pod nazivom Rat i mir = vječna umjetnička 
inspiracija vrijedno su tijekom siječnja izrađivali digitalne plakate  s citatima o ratu i miru 
koje su ranije prikupili. Navedeni projekt  dio je međupredmetnog projekta  Studija o 
utjecaju ratnog stanja na pojedinca, društvo i stvaralaštvo  koji  se održava u suradnji Glazbene 
škole I. M. Ronjgova Rijeka, Srednje škole Delnice, Srednje škole Vladimira Nazora 
Čabar i naše škole.

Nataša Volf  Pleše, prof.
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Školsko natjecanje iz povijesti

U utorak 30. 1. 2024. održano je školsko natjecanje iz povijesti. Sudjelovalo je 10 učenika:  
Josip Štimac (1. e), Damjan Jerbić (1. e),, Dorian Pavičević (1. e),, Emilijan Matošević 
(1. e), Petar Dragičević (2. e),, Karlo Babić (2. e), Adrian Štimac (2. e),   Noa Hilak (2. 
e),  Armin Šhdanović (3. e) i Mihael Vučetić (4. e),. Svi su učenici pokazali izniman trud 
i znanje, te na taj način predstavili našu školu. Veliko bravo za sve natjecatelje! Učenik 
Petar Dragičević je zbog svog uspjeha pozvan na županijsko natjecanje.

  Anamarija Marković, prof.
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VELJAČA
Županijsko natjecanje u stolnom tenisu

Učenici naše škole osvojili su 3. mjesto na županijskoj razini natjecanja u stolnom 
tenisu održanom 1. 2. 2023. u sportskoj dvorani Marino Cvetković u Opatiji.
Drugo mjesto našim je učenicima izmaklo u tijesnoj borbi s riječkim GAM-om i 
rezultatom 3:2. 
Izvrstan rezultat ostvarila je ekipa u sljedećem sastavu: Deni Brozović (1.e), Stefano 
Brlet (2. s), Patrik Magdić  (2. s) i trener Mateo Havaić, pedagog škole. Čestitamo 
navedenim učenicima i treneru te im želimo da iduće školske godine ostvare još bolji 
rezultat.

Mateo Havaić, mag. paed.
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Školsko natjecanje iz Vjeronauka

Devetnaest učenika sudjelovalo je na školskom natjecanju iz katoličkog vjeronauka 
poznatom i pod nazivom Vjeronaučna olimpijada. Natjecanje je održano 1. veljače 2024. 
godine. Specifičnost ovoga natjecanja je u tome što se svi učenici natječu u poznavanju 
sadržaja teme koju odredi Nacionalni katehetski ured, a ove godine to je Socijalni nauk 
Crkve. Proučavajući temu, učenici su se susreli sa sadržajem koji je vrlo izazovan te 
uvelike nepoznat prosječnim vjernicima. Čestitamo svim učenicima na odvažnosti i 
sudjelovanju. Na županijsku razinu natjecanja uspješno su se plasirala četvorica učenika, 
a to su: Petar Dragičević (2. e), Josip Štimac (1. e), Luka Miloš (3. e) i Mateo Pleša (4. e).

Damjan Poljančić, mag. theol. 
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Matija Legović - europski juniorski prvak - 11. 2. 2024.

Valentinovo

Veselom i zanimljivom radionicom obilježili smo Valentinovo u našoj školi. Radionicu 
su za učenike osmislile nastavnica Elena Popović i školska knjižničarka Nataša Volf  
Pleše. Svaki razredni odjel odabrao je svoje predstavnike koji su sudjelovali na radionici.  
Na početku radionice učenici su rješavali kviz u kojem su mogli pokazati svoje znanje 
o ljubavnim parovima u lektirama i filmovima, zaštitnicima ljubavi, romantičnim 
destinacijama, poznatim ljubavnim pjesmama i stihovima i sl. U kvizu su pobijedili 
predstavnici 2. e razreda,  Mateo Damić i Marko Karabatković. Učenici su za svoj 
razred osvojili  veliki paket slatkiša.

Nakon toga učenici su se mogli natjecati u osvajanju utješne nagrade, manjeg paketa 
slatkiša, slažući  puzzle u obliku srca. U ovoj igri najbrži su bili učenici 4. e razreda, 
Mateo Pleša i Sanjin Šegan.

Učenici su imali priliku natjecati se i u pisanju činkvina na temu ljubavi. Povjerenstvo 
u sastavu: Elena Popović, Marija Tomljenović i Nataša Volf  Pleše odabralo je najljepšu 
činkvinu, a nju je napisala učenica 3. s razreda Karla Pribanić. Karla je nagrađena 
prigodnom knjigom.
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POBJEDNIČKA ČINKVINA:
Ljubav

Topla, sretna.

Poticanje, voljenje, odrastanje.

Uz tebe sretna rastem.

Cvijeće.

Nastavnica Elena Popović s učenicama  3. i 4. a razreda za ovu je prigodu ukrasila i 
školski pano.

Vjerujmo da ljubav svaki dan čini čuda. ❤️

Nataša Volf  Pleše, prof.
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Županijsko natjecanje iz engleskog jezika 

Karlo Babić, učenik 2. e razreda, sudjelovao je na županijskoj razini Natjecanja iz 
engleskog jezika pod mentorstvom Elene Popović. Natjecanje je održano 13. veljače 
u Prirodoslovnoj i grafičkoj školi u Rijeci. Karlo je ostvario odličan rezultat. Bravo, 
Karlo! Svi smo ponosni na tebe. Budi i dalje uporan, vrijedan i marljiv.

“Knowledge of  languages is the doorway to wisdom”  (Roger Bacon)

Elena Popović, mag. educ.
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Terenska nastava iz vjeronauka - Putevima bl. Alojzija Stepinca

Učenici trećih i četvrtih razreda sudjelovali su 14. veljače 2024. na terenskoj nastavi 
iz vjeronauka  pod vodstvom vjeroučitelja Damjana Poljančića. S obzirom na to da je 
u godišnjem izvedbenom kurikulumu katoličkog vjeronauka određen govor o Crkvi 
tijekom ratnog razdoblja u Hrvatskoj i svijetu, važno je razmotriti lik i djelo kardinala 
Alojzija Stepinca koji ne prestaje biti uzor kršćanske vjere, morala i čovjekoljublja. 
Učenici su posjetili Stepinčevu rodnu župu u Krašiću te Spomen – dom bl. A. 
Stepinca u kojem je  blaženik boravio zadnjih godina svog života. Kratko i prigodno 
predavanje održao nam je  vlč. Ivan Vučak, krašički župnik i ravnatelj spomen-doma. 
Nakon obilaska župne crkve i spomen-doma, uputili smo se u Zagreb na Kaptol do  
katedrale u kojoj se nalaze Stepinčevi posmrtni ostaci. Budući da je katedrala zatvorena 
zbog restauracije, predmetni nastavnik je održao učenicima kratko predavanje ispred 
katedrale.
Terensku nastavu realizirali smo u suradnji s učenicima Srednje škole  Delnice i  
vjeroučiteljem Antonijem Crnkovićem. Radujemo se budućoj suradnji i nadolazećim 
izletima.

Damjan Poljančić, mag. theol.
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Matija Legović- svjetski juniorski  viceprvak
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Dan ružičastih majica

Posljednju srijedu u veljači  u našoj smo  školi, već tradicionalno, obilježili Dan 
ružičastih majica. Školska knjižničarka Nataša Volf  Pleše među učenicima je provela 
anketu o vršnjačkom nasilju. Anketu  je riješilo 68% učenika naše škole, a rješavali 
su je učenici svih razrednih odjela. Anketa je pokazala ono najbitnije, da učenici ne 
podržavaju vršnjačko nasilje te da znaju kako reagirati i kome se obratiti  u slučaju bilo 
kojeg oblika nasilja. Elena Popović, razrednica 2. e razreda, na Satu razrednika održala 
je s učenicima radionicu  o vršnjačkom nasilju.

Nataša Volf  Pleše, prof.
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OŽUJAK
Borna Kuprešak – Balkan kup  na Pokljuki

Dan žena
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Mreža čitanja- regionalna razina
U petak 8. ožujka 2024. s početkom u 12 sati održana je 
regionalna razina kviza znanja i kreativnosti Mreža čitanja za 
srednje škole u školskoj godini 2023./2024. Kvizu znanja 
pristupilo je 613 učenika, a među njima i naše učenice Ella 
Vuković i Karla Pribanić. Odlični rezultati osigurali su im 
sudjelovanje na nacionalnoj razini kviza koja će se održati u 
svibnju. Mentorica učenicima je školska knjižničarka Nataša 
Volf  Pleše.

Nataša Volf  Pleše, prof.

Predstavljanje projektnih aktivnosti

Troje naših učenika u pratnji školske knjižničarke sudjelovalo je na predstavljanju 
projektnih aktivnosti Srednje škole Delnice s kojom surađujemo u zajedničkom 
projektu. Predstavljanje projektnih aktivnosti održano je u Gradskoj knjižnici Janet 
Majnarich u Delnicama.  U sklopu prezentacije počasni brigadir  generala Miljenko 
Balen, umirovljeni ratni zapovjednik 138. brigade HV Goranski risovi, održao je 
učenicima zanimljivo predavanje o ulozi Gorana u Domovinskom ratu. Nakon 
održanog predavanja projektne aktivnosti prezentirali su i učenici Srednje škole Čabar. 
Sve nazočne izvedbama dviju skladni razveselili su učenici Osnovne glazbene škole 
Ive Tijardovića Delnice. Zahvaljujemo Srednjoj školi Delnice i Gradskoj knjižnici 
Janet Majnarich na gostoprimstvu. Također zahvaljujmo Arsenu  Siliću na darovanim 
knjigama našoj školskoj knjižnici.

Nataša Volf  Pleše, prof.
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Posjet riječkoj katedrali  i susret s riječkim nadbiskupom 

Učenici prvih i drugih razreda naše škole bili su 8. ožujka 2024. godine na terenskoj 
nastavi u srce naše Riječke nadbiskupije. Učenike su pratili pedagog Mateo Havaić 
te vjeroučitelji Josip Mijoč i Damjan Poljančić koji je ujedno i organizator navedene 
terenske nastave. Ova je nastava povezana s gradivom drugog razreda u kojemu se 
mnogo govori o Crkvi – zajednici vjernika. Kako bi obogatili teoretsko znanje, učenici 
su potaknuti na sudjelovanje te je odaziv doista bio velik. Terenska nastava započela je 
posjetom Riječkoj katedrali svetoga Vida ispred koje nas je dočekao vikar za pastoral 
Riječke nadbiskupije vlč. Mario Gerić. Unutar katedrale iznio je prigodno izlaganje 
o povijesti i nastanku katedrale sv. Vida. Govorio je učenicima o važnosti katedrale 
za Riječku nadbiskupiju i po čemu se katedrala razlikuje od ostalih crkava. Nakon 
izlaganja učenici su imali priliku razgledati galeriju katedrale u kojoj se čuvaju važni 
i dragocjeni sakralni predmeti, a koji su od izrazite umjetničke, povijesne, kulturne i 
sakralne vrijednosti: misna ruha, kaleži, pokaznice i ciborij, misali, sedes pape Ivana 
Pavla II. koji je bio korišten tijekom njegovog posjeta Rijeci i sl.
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Uz posjet katedrali sv. Vida upriličen je posjet učenika riječkom nadbiskupu Mati 
Uziniću u zgradi Ordinarijata Riječke nadbiskupije. Riječki nadbiskup upoznao 
je učenike sa značenjem nadbiskupije, koje su granice naše nadbiskupije i što je to 
metropolija. Također, potaknuo je učenike da mu sami postave pitanja na što su se 
učenici odazvali. Na kraju susreta, nadbiskup je svima podijelio medaljice s likom Gospe 
Trsatske te kratko upoznao učenike s poviješću tog svetišta. Uz to je i napomenuo je 
da u Gorskom kotaru imamo marijanska svetišta kao što su Sveta Gora kraj Gerova i 
svetište Gospe Žalosne u Mrkoplju te da trebamo upoznati i pohoditi svoja svetišta, 
ali i ona van biskupije i diljem svijeta.  Zahvalne riječi i pozdrav nadbiskupu je u ime 
okupljenih uputio vjeroučitelj Damjan Poljančić.
I na ovoj terenskoj nastavi pridružili su nam se prijatelji i učenici Srednje škole Delni-
ce, OŠ Skrad, OŠ Brod Moravice te OŠ Rudolfa Strohala Lokve pod vodstvom svojih 
učitelja i vjeroučitelja. Ostvareno zajedništvo osnovnih i srednjih škola Gorskoga 
kotara nastavit ćemo kroz buduće projekte i terenske nastave.

Damjan Poljančić, mag. theol.
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Suradnja s Potrošačicom - edukacija na temu Europska ideja

Dan svetog Patrika

Sredinom ožujka, u sklopu nastave engleskoga jezika, obilježili smo Dan svetog Patrika. 
Učenici 1. a i 1. e razreda istraživali su osnovne informacije vezane uz svetog Patrika, 
te se zabavili rješavajući razne izazove, kako bi utvrdili naučeno. Učenici 2. e, 3. a i 3. 
e/r razreda pokazali su kreativnost u pisanju pjesama i priča vezanih uz proslavu Dana 
svetog Patrika. Učenice 4. a razreda, kao i uvijek, rado su pomogle u uređivanju našeg 
engleskog kutka, kako bi i on zasjao u zelenim tonovima. Dobro smo se zabavili, ali i 
naučili nešto novo.

Elena Popović, mag. educ.
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Županijsko natjecanje iz povijesti

Županijsko natjecanje iz povijesti održano je 18. 3. 2024. u Prvoj sušačkoj hrvatskoj 
gimnaziji u Rijeci. Natjecanju je pod mentorstvom nastavnice Anamarije Marković 
pristupio učenik 2. e razreda Petar Dragičević te zauzeo uspješno 3. mjesto.

Bravo, Petre!

Anamarija Marković, prof.
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Prodajni trening vježbeničke tvrtke Skleca d.o.o. Moravice

Na Dan očeva maturantice ekonomskog smjera naše Škole,  u sklopu nastavnog 
predmeta Vježbenička tvrtka, a pod mentorstvom prof. Diane Kurilić, organizirale 
su svoj prvi prodajni trening. Prodavale su suvenire s motivima Moravica koje su 
samostalno proizvele: magnete, zidne dekoracije i satove.
U proizvodnji suvenira koristile su fotografije koje nam je poklonila fotografkinja 
Natalija Dokmanović, naša bivša učenica pa joj od sveg srca zahvaljujemo. U printanju 
fotografija pomogao nam je nastavnik Miroslav Lončar kojem također zahvaljujemo. 
Proizvodnji je prethodio brainstorming poslovnih ideja, anketno istraživanje tržišta 
te računalna analiza dobivenih rezultata u Excelu i Wordu, kao i izrada Izvješća o 
rezultatima analize istraživanja tržišta s tabličnim i grafičkim prikazima, na temelju 
kojih su maturantice izvodile zaključke i donijele poslovne odluke. 
Nakon proizvodnje uslijedila je izrada promidžbenih materijala na hrvatskom 
i engleskom jeziku: posjetnice, letka, kataloga, cjenika, plakata i prezentacije u 
PowerPointu. Zahvaljujemo svima koji su nam na bilo koji način pomogli, a najviše 
učenicima 3. s razreda: Emanuelu Miheliću i Karli Pribanić koji su nam, pod mentorstvom 
nastavnika Zorana Mahnika, pomogli u izradi satova. Osoblju Minimarketa Gavranović 
zahvaljujemo na suradnji i svim darovima.

  Diana Kurilić,  mag. oecc.
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61. Goranovo proljeće

Drugi prodajni trening

Učenice 4. a razreda održale su 26. ožujka drugi prodajni trening. Na štandu su ih 
posjetile Natalija Dokmanović i Lara Vunderlih. Fotografkinja Natalija Dokmanović 
velikodušno im je donirala svoje fotografije za izradu suvenira, a Lara drvene podloge 
za suvenire. Učenice i nastavnica Diana Kurilić izrazile su im svoju zahvalu malim 
znakom pažnje.

Diana Kurilić, mag. oecc.
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Svečano primanje u Županiji upriličeno europskom juniorskom 
prvaku Matiji Legoviću – 29. 3. 2024.

Županijsko natjecanje iz vjeronauka

U petak 22. ožujka 2024.godine održana je Županijska razina natjecanje iz vjeronauka 
za učenike osnovnih i srednjih škola. I ove godine natjecanje je održano u Osnovnoj 
školi Srdoči u Rijeci. Natjecanje iz vjeronauka na županijskoj se razini održava ekipno. 
Našu su školu predstavljali učenici Josip Štimac (1. e), Petar Dragičević (2. e), Luka 
Miloš (3. e) i Mateo Pleša (4. e) pod mentorstvom nastavnika  Damjana Poljančića. 
Čestitamo učenicima na sudjelovanju!

Damjan Poljančić, mag. theol.
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TRAVANJ
Maturalno putovanje u Prag i Beč

Za vrijeme proljetnih praznika učenici trećih i četvrtih razreda realizirali su maturalno 
putovanje u Prag. Učenike su pratili  njihovi razrednici Marija Tomljenović, Nataša 
Volf  Pleše i Robert Tomac. U sklopu svog putovanja  učenici su posjetili Prag i Beč, 
razgledali brojne kulturne i povijesne znamenitosti te se dobre zabavili.
Zahvaljujemo turističkoj agenciji VIA iz Rijeke na odlično organiziranom  maturalnom 
putovanju i vozačima Autoškole Car na sigurnoj i ugodnoj vožnji. Posebno zahvaljujemo 
vodiču Matiji Vlahu na  odličnom stručnom  vođenju, na tome što nam je  bio uvijek 
pri ruci, imao strpljenja za sve naše upite i trudio se svima olakšati i uljepšati  navedeno 
putovanje.

Nataša Volf  Pleše, prof.
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Posjet HRT-u i tvornici Rimac Automobili

Naši su učenici, u pratnji ravnatelja Borivoja Dokmanovića i nastavnica Elene Popović 
i Nataše Volf  Pleše,  22. travnja proveli zanimljiv dan u Zagrebu. U dopodnevnim  
satima, a povodom obilježavanja Dana medijske pismenosti, posjetili su Hrvatsku 
radioteleviziju. Kroz zgradu HRT-a provela ih je gospođa Nada Chedid  kojoj 
zahvaljujemo na izuzetno zanimljivom vođenju. Učenici su imali priliku saznati podatke 
o povijesti Hrvatske radiotelevizije, složenosti izrade različitih programskih sadržaja, 
stvaranju posebnih efekata i sl. U sklopu navedenog posjeta razgledali  su prostorije i 
studije u kojima se snimaju i stvaraju radio i tv emisije.
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U popodnevnim satima posjetili su tvornicu Rimac Automobili u Jankomiru. 
Tijekom posjeta, saznali su zanimljive podatke iz  povijesti Rimčeve tvrtke, razgledali  
proizvodne linije gdje se izrađuju presvlake, ožičenje, baterije, i ono najvažnije, vidjeli  
faze proizvodnje Nevere, najbržeg automobila na svijetu. Nadamo se da ćemo sljedeće 
godine  odgovoriti na poziv djelatnika tvrtke Rimac automobili te posjetiti Rimac 
Kampus koji je trenutno u izgradnji.

Nataša Volf  Pleše, prof.
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Projekt Utjecaj ratnog stanja na pojedinca, društvo i stvaralaštvo

Dana 25. travnja 2024. u Guvernerovoj palači u Rijeci održana  je završna aktivnost 
međupredmetnog projekta Utjecaj ratnog stanja na pojedinca, društvo i stvaralaštvo koji je  
tijekom nastavne  godine realiziran kroz suradnju  Glazbene škole I. M. Ronjgova 
Rijeka (nositelj aktivnosti), Srednje škole Delnice, Srednje škole Vladimira Nazora 
Čabar, Osnovne glazbene škole Ive Tijardovića Delnice i naše škole. Domaćin navedene 
aktivnosti bila je Glazbena škola I. M. Ronjgova koja je u suradnji sa Srednjom školom 
Delnice i Kotar teatrom pripremila odličnu glazbeno-scensku predstavu. Naši su učenici 
sa školskom knjižničarkom za ovu prigodu izradili brošuru o navedenom projektu.

„Nitko se ne rodi mrzeći neku drugu osobu zbog njezine boje kože, prošlosti ili religije. Ljudi moraju 
učiti mrziti, a ako to mogu naučiti, onda ih se može naučiti i da vole, jer ljubav je mnogo prirodnija 
našem srcu od njezine suprotnosti.“                         
                                                                                      Nelson Mandela

Nataša Volf  Pleše, prof.
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Zbornica na parketu – 2. mjesto

Obrazovanje odraslih 

U četvrtak 25. travnja  polaznici prekvalifikacije u željezničkim zanimanjima pristupili 
su obrani završnog rada. Završni rad uspješno je obranio 21 polaznik prekvalifikacije 
za zanimanje tehničar za željeznički promet i  trojica  manevrista.

Čestitamo svima  i želimo im mnogo uspjeha u daljnjem radu!
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Promidžba škole

Naši učenici i nastavnici Marija Štefanac i Boris Stipetić  tijekom travnja održali su 
promidžbu naše škole ovogodišnjim osmašima OŠ Jospidol ,  OŠ I. B. Mažuranić 
Ogulin,  Prve osnovne škole Ogulin i PŠ Zagorje.

Aktivna nastava engleskog jezika

U sklopu teme Healthy life učenici 1. s razreda s nastavnicom Majom Čaprić prošetali su 
do crkve u Dokmanovićima gdje ih  je  dočekao otac Jelenko Stojanović te ih upoznao 
s  poviješću crkve.
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Akcija pošumljavana

Naši su učenici  29. travnja odradili još  jednu hvale vrijednu akciju u suradnji s 
Hrvatskim šumama. Aktivnost je odrađena u sklopu projekta školske knjižnice pod 
nazivom Povežimo se s našim šumama. Izuzetno nas veseli što su se u navedenu projektnu 
aktivnost uključili i učenici Srednje škole dr. Antuna Barca iz Crikvenice sa školskom 
knjižničarkom Ivnom Lončarić i nastavnicom biologije Dolores Matetić.

U sklopu akcije učenici su već posađene sadnice bukve oblagali tulijevim cijevima čija 
je svrha zaštita sadnica od malih štetočina i divljači. Za sve nas to je bilo jedno novo i  
zanimljivo iskustvo.

Zahvaljujemo svim djelatnicima Hrvatskih šuma koji su nam pomogli oko realizacije 
naše aktivnosti, a posebno stručnoj suradnici za uzgajanje šuma Neveni Zrnić i Maji 
Vinski, revirnici Šumarije Vrbovsko, koje su nas pratile i s nama podijelile brojne 
zanimljivosti o uzgoju i zaštiti šumskih površina.

Također, zahvaljujemo našim gostima iz Crikvenice i nadamo se nekim novim 
zajedničkim akcijama i druženjima.

Nataša Volf  Pleše, prof.
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HUPE in Storyland

Dvoje učenika naše škole sudjelovalo je na natjecanju u pisanju kratkih priča na 
engleskom jeziku koje je na razini Republike Hrvatske  organiziralo Hrvatsko udruženje 
profesora engleskog jezika (HUPE).  Od ukupno 63 učenika u kategoriji srednjih škola 
Petar Dragičević, učenik 2. e razreda, zauzeo je odlično 13. mjesto, a Ella Vuković, 
učenica 3. a razreda, zauzela je 32. mjesto. Učenike je mentorirala profesorica engleskog 
jezika Elena Popović, članica HUPE-a.  

Natjecanje je trajalo od 1. prosinca 2023. do 15. siječnja 2024., a objava prvih rezultata 
stigla je 8. ožujka. Iznimno se veselimo ovakvim rezultatima i nadamo im se i dogodine. 
Well done!

“In the end, writing is about enriching the lives of  those who will read your work, and enriching your 
own life, as well.”  – Stephen King

Elena Popović, mag. educ.



82

Tjedan Shakespearea u našoj školi

Tijekom travnj obilježili smo rođendan velikog engleskog pjesnika Williama 
Shakespearea. Već pomalo tradicionalno, tjedan oko 23. travnja (dan kada je Shakespeare 
rođen) na nastavi engleskog jezika posvetimo aktivnostima  vezanih uz navedenu temu.
Naše maturantice, učenice 4. a razreda, kao i uvijek, rado su sudjelovale u uređenju 

našeg engleskog kutka. Učenice 1. a razreda aktivno su se 
uključile u traženje osnovnih informacija o životu i djelu 
Williama Shakespearea, pogledale zanimljiv dokumentarni 
film te se upoznale s njegovim najvažnijim djelima. Učenici 
3. e/r razreda rješavali su zanimljive zadatke i odradili 
aktivnosti vezane uz neka od najpoznatijih djela ovog 
pisca. A naš Borna Kreč, učenik 1. e razreda, iznenadio nas 
je prekrasnim portretom Williama Shakespearea koji je sam 
izradio koristeći tintu.
“Be not afraid of  greatness. Some are born great, some achieve 
greatness, and others have greatness thrust upon them.” – William 
Shakespeare, Twelfth Night

Elena Popović, mag. educ.
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SVIBANJ
Suradnja sa Železničkom tehničkom školom iz Beograda

Trinaestero  naših učenika u pratnji ravnatelja Borivoja Dokmanovića, voditeljice 
učeničkog doma Gordane Gerić Paulić i nastavnica Elene Popović i Nataše Volf  Pleše 
otputovalo je 10. svibnja u Beograd. Navedeno putovanje  realizirano je u sklopu 
suradnje naše škole sa Železničkom tehničkom školom iz Beograda koju je tijekom 
svog posjeta Beogradu u veljači dogovorio naš ravnatelj.
Naši domaćini su se izrazito potrudili da nam posjet Beogradu učine što ugodnijim 
i zanimljivijim. Zahvaljujem direktoru škole Zlatku Radosavljeviću, pomoćniku 
direktora Aleksandru Tošiću i nastavnici engleskog jezika Višnji Minčev na izuzetnoj 
dobrodošlici i svim aktivnostima koje su organizirali za nas.
Nezamislivo je ne zahvaliti se i učenicima Železničke tehničke škole iz Beograda, 
prekrasnim mladim ljudima, koji  su  srdačno dočekali naše učenike i sve svoje slobodno 
vrijeme proveli s njima. Hvala Milici, Dorotei, Neveni, Jani, Angeli, Ivanu, Ognjenu, 
Pavlu i svima ostalima koje smo upoznali.
Posebno zahvaljujemo i Milanu Vukeliću i SDF-u  na financiranju prijevoza naših 
učenika u Beograd.
Naši su učenici tijekom posjeta Beogradu saznali brojne  zanimljivosti o obrazovanju 
u Srbiji, vidjeti  sve najznačajnije turističke atrakcije grada, i ono najbitnije, dobro se 
zabavili, stekli nove prijatelje te ponijeli sa sobom novo iskustvo i lijepe uspomene. U 
sklopu posjeta  dogovoren je nastavak suradnje dviju škola kroz druženja i projektne 
aktivnosti. 

Nataša Volf  Pleše, prof.
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Mreža čitanja – nacionalna razina

U petak 10. svibnja 2024. provedena je nacionalna razina kviza znanja i kreativnosti 
Mreža čitanja za srednje škole s temom U mreži odrastanja. Kvizu znanja na nacionalnoj 
razini pristupila su 294 učenika, a među njima i naše učenice Karla Pribanić i Ella 
Vuković pod mentorstvom Nataše Volf  Pleše. Učenice su ostvarile odlične plasmane 
(55. i 58. mjesto). Kako bi nastupile na ovogodišnjem kvizu naše su vrijedne učenice 
pročitale tri književna djela:

1. Zoran Žmirić, Hotel Wartburg (školska razina)

2. Marjane Satrapi, Perzepolis (regionalna razina)

3. Christiane F., Mi djeca s kolodvora Zoo (nacionalna razina).

Čestitamo našim učenicama i želimo im da i  nadalje pronalaze radost u čitanju.

Nataša Volf  Pleše, prof.
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WorldSkills Croatia 2024.

Naši CNC operateri i operaterke u pratnji ravnatelja i nastavnika Bojana Mrvoša, 
Zorana Nikolića, Miroslava Lončara i Zorana Mahnika posjetili su 14. svibnja 
Zagrebački velesajam na kojem se održava Državno natjecanje učenika strukovnih 
škola – WorldSkills Croatia 2024. WorldSkills Croatia najveći je događaj u obrazovanju 
u Republici Hrvatskoj i najveće natjecanje u ovomu dijelu Europe, a po peti put ga 
organizira Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih. Na ovogodišnje 
natjecanje uključilo se više od 200 strukovnih škola, a učenici su se natjecali u 42 
strukovne discipline – od tradicionalnih struka, kao što su zidarstvo, stolarstvo, frizerstvo, 
slastičarstvo, pekarstvo i cvjećarstvo, pa do suvremenih disciplina poput administracije 
IT sustava, mehatronike, CNC i CAD-CAM tehnologija ili interdisciplinarne discipline 
poput robotike.

Ovaj zanimljivi događaj svakako je motivacija našim učenicima da i oni dogodine 
predstave svoje inovacije i vještine.
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Akcija čišćenja okoliša – 18. 5. 2024.

Iznenađenje učenika 4. e razreda

Maturanti 4. e razreda ugodno su iznenadili svoju razrednicu Željku Vrcelj i sve 
nastavnike. Razrednici su uručili  poseban dar, a svim nastavnicima i djelatnicima škole su 
podijelili ruže i počastili ih tortom. Profesorica Željka  zahvalila je  svojim maturantima 
na svim lijepim zajedničkim trenucima  te ih počastila slatkim iznenađenjem.

Dragi maturanti, hvala vam na lijepom iznenađenju.

William Shakespeare je rekao da naša sudbina nije zapisana u zvijezdama nego u nama 
samima, stoga se, dragi maturanti, potrudite da ostvarite sve svoje snove i budete sretni.
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Donacija lopti Grada Vrbovskog
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Županijska smotra učeničkih zadruga

Na Županijskoj smotri učeničkih zadruga, održanoj 17. svibnja 2024. u Rijeci, svojim 
proizvodima predstavila se i učenička zadruga naše škole. U organizaciji Osnovne škole 
Nikola Tesla Rijeka, tj. Učeničke zadruge Teslići, i Zajednice tehničke kulture, održana 
je 23. smotra učeničkih zadruga Primorsko – goranske županije. Inspiraciju za izradu 
unikatnih proizvoda zadrugari četrdesetak učeničkih zadruga potražili su u prirodnoj i 
kulturno – povijesnoj baštini i običajima podneblja, te turističkim potencijalima.

Učenici 4. razreda programa – zanimanja tehničar za mehatroniku, Borna Kuprešak 
i Mihael Vučetić, te Željka Vrcelj, prof., voditeljica sekcija Eko – etno stvaraonica i 
Foto kreativa, izradili su rustikalne proizvode od drva, suhog cvijeća i gline, te vrećice 
sa samoniklim goranskim čajnim i začinskim biljem, uz foto spomenar. Sudjelovali 
smo i u projektu Team work days, javnom prezentacijom timskih aktivnosti učenika, s 
ciljem stjecanja, produbljivanja i primjene gospodarskih znanja uz dodatne društvene 
vrijednosti.

Željka Vrcelj, prof.
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Oproštaj s maturantima
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Norijada 

U veselom ozračju naši su se maturanti 24. svibnja  oprostili od svog srednjoškolskog 
obrazovanja. Maturanti su, već tradicionalno,  odigrali nogometnu utakmicu s 
nastavnicima. Ove godine se sreća osmjehnula nastavnicima rezultatom 5:4.  Maturantice 
4. a razreda odmjerile su snage u odbojkaškoj utakmici sa svojim nastavnicima. I 
nastavnice su imale više sreće pobijedivši rezultatom 2:1.

Maturalna zabava - 4. a - Ogulin - 25. 5. 2024.
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Obrana završnih radova polaznika prekvalifikacije za zanimanje 
tehničar pregledač vagona- 27. 5. 2024.

Prvi prodajni trening Vježbeničke tvrtke  Medica d.o.o., Moravice 
– 28. 5. 2024.
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LIPANJ
Dan škole

Dan škole obilježili smo 7. lipnja 2024. godine. Dio učenika  dan je proveo na 
međurazrednom natjecanju u nogometu koje je  organizirala nastavnica Danijela 
Štimac. Na natjecanju su nastupile  ekipe  1. s, 2. s, 1. e, 2. e i 3. e razreda. Na 
natjecanju je pobijedila ekipa 2. e razreda u sastavu: Odin Rupčić, Entoni Verić, 
Marko Kosanović, Vladimir Kljaić, Ivan Belavić, Noa Hilak, Gabrijel Milovac i Marko 
Karabatković. Najboljim strijelcem proglašen je Goran Vignjević, učenik 2. s razreda, s 
devet postignutih golova. Čestitamo svim natjecateljima na rezultatima i prijateljskom 
druženju u duhu ferpleja. Ostatak učenika također je aktivno proveo Dan škole i to u 
ugodnoj šetnji do Mačjanskog jezera. Ugodna  temperatura zraka ponukala je neke da 
se i osvježe u jezeru. Na kraju smo dan začinili ukusnim domjenkom u prostorijama 
škole.

Nataša Volf  Pleše, prof.
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Projekt STEM za sve

Učenici koji se doškoluju za četverogodišnja zanimanja sudjelovali su u projektu STEM 
za sve pod mentorstvom nastavnika Miroslava Lončara. Projekt je osmišljen tako da 
učenici dodatno unaprijede svoja znanja i vještine kroz aktivnosti koje obuhvaćaju 
više područja iz mehatronike i računalstva. Učenici su polažući razliku predmeta 
savladali programiranje, a u ovom projektu su stečeno znanje primijenili na Arduino 
mikrokontroleru. Cilj je bio programirati jednostavnu robotsku ruku koju pokreću dva 
servo motora, a upravlja se pomoću džojstika. Dijelovi ruke modelirani su pomoću 
računala, a otisnuti pomoću 3D printera. Učenici su fotografirali i snimali svoje uratke, 
obrađivali fotografije i video zapise te prezentirali projekt pomoću web stranice koju 
su izradili u WordPressu.

Miroslav Lončar, mag. educ.
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Dan otvorenih vrata

U sklopu Dana otvorenih vrata, 12. lipnja 2024.  posjetili su nas osmaši iz Delnica, 
Skrada, Ravne Gore i Brod Moravica. Školski pedagog Mateo Havaić proveo je učenike 
školom i školskom radionicom, a učenici i predmetni nastavnici prezentirali su im naše 
obrazovne smjerove. Zahvaljujemo osmašima i njihovim nastavnicima na posjetu te se 
nadamo skorom viđenju u rujnu.
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Prestavljanje projekata programa Škola i zajednica

Na Filozofskome fakultetu u Rijeci 12. lipnja održano je predstavljanje ŠiZ grupa 
Primorsko- goranske županije. Među 19 skupina koje su predstavile svoj rad, bili su i 
naši ŠiZ-ovci. Ove nastavne godine istraživali su sve širi problem pojave sela duhova u 
Gorskome kotaru. 
Učenici su provođenjem anketa i intervjua među stanovništvom Gorskoga kotara, ali 
i onima koji su isti napustili, došli do saznanja zašto su ljudi nezadovoljni kvalitetom 
života u Gorskome kotaru (nedostatak posla, zdravstvena skrbi, različitih vrsta trgovina, 
ali i kulturnih i zabavnih manifestacija te noćnog života), no i kako svi ispitanici cijene 
život u zelenom srcu Hrvatske.
Učenici su istraživali kretanje broja stanovnika u različitim mjestima u Gorskome kotaru, 
a zatim i demografsku politiku većine goranskih gradova i općina te su otkrili kako se 
lokalne zajednice trude zadržati postojeće stanovništvo, ali i privući novo zahvaljujući 
brojim demografskim mjerama (npr. mladim obiteljima jeftiniji najam stanova i kuća, 
zemljište za gradnju kuće, novčani poticaji za doseljavanje, novčani poticaji za rođenje 
djeteta, sufinanciranje troškova školovanja…).
Najveći dio nastavne godine proveli su istražujući sela duhova. Bilo je nemoguće posjetiti 
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svako od 45 nenaseljenih mjesta u Gorskome kotaru, ali učenici su si dali truda kako bi 
ih posjetili što više, fotografirali su svako od tih nenaseljenih ili slabo naseljenih sela i 
kreirali malu izložbu pomoću digitalnih plakata. 
Učenici su istraživanjem osvijestili ono čega su već bili svjesni, Gorski kotar ima brojne 
razvojne poteškoće, ali i mnogo potencijala, samo ih treba prepoznati i iskoristiti.
ŠiZ-ovce su na Filozofskome fakultetu predstavljali učenici 2. e razreda: Mateo Damić, 
Petar Dragičević, Marko Kosanović i Odin Rupčić.

Voditeljica ŠiZ-a: Tanja Vrbanac,  mag. educ.
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Posjet poduzeću Lož Metalpres d.o.o.

Naši su učenici 13. lipnja u pratnji ravnatelja Borivoja Dokmanovića i nastavnika Borisa 
Stipetića posjetili poduzeće Lož Metalpresu Plešcima. Ravnatelj je tijekom posjeta 
dogovorio nastavak suradnje u vidu stipendiranja učenika te nabave zaštitne opreme. 
Zahvaljujemo direktoru Kocmanu i voditelju Kuzeleu na dobrodošlici i stručnom 
vođenju tvrtkom.

Borivoj Dokmanović, dipl. ing.
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Obrana završnih radova – 17. 6. 2024.
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Posjet centru velikih zvjeri

Učenici 1.e/r razreda u pratnji nastavnice Alenke Kovačević održali su dodatnu nastavu 
biologije u Centru velikih zvijeri u Staroj Sušici. Uz odlično vodstvo djelatnika Centra 
saznali su  brojne zanimljivosti iz života risova, medvjeda i vukova, podatke o  njihovoj 
brojnosti na području Republike Hrvatske, specifičnostima u  ponašaju i njihovoj 
nezaobilaznoj važnosti u održavanju ravnoteže ekosustava.  Učenici su razmijenili 
svoja iskustva o susretima s medvjedima i vukom, pokazali znanje o velikim zvijerima, 
suočili se s nekim iznenađenjima i svim ostalima uputili preporuku  za posjet Centru 
velikih zvijeri.

dr. rer. nat. Alenka Kovačević, dipl. ing.
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Drugi prodajni trening  Vježbeničke tvrtke Skleca d.o.o. Moravice 
- 18. 6. 2024.
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Posjet osmašica iz Severina na Kupi

U  pratnji nastavnice Iskre Savić 18. lipnja  posjetile su nas osmašice iz  Severina na Kupi. 
Učenice Tea Štimac i Emma Jakopović održale su kratku prezentaciju ekonomskog 
smjera, a nastavnica Renata Brajdić Gašparac i pedagog Mateo Havaić objasnili su  sve 
prednosti upisa  navedenog smjera. Naše gošće imale su priliku vidjeti i jedan prodajni 
trening Vježbeničke tvrtke koji su održale učenice 3. a razreda s voditeljicom Dianom 
Kurilić. Zahvaljujemo na posjetu i zajedničkom druženju.
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Suradnja s Regionalnim centrom kompetentnosti Tehničke škole 
Karlovac

Naša je škola uspostavila uspješnu  suradnju s Regionalnim centrom kompetentnosti 
Tehničke škole Karlovac. Ravnatelja  Borivoj Dokmanović i ravnatelj Tehničke škole 
Karlovac Ivan Janković kroz nekoliko radnih sastanaka  dogovorili su  zajedničke 
aktivnosti za učenike koje će se realizirati  tijekom školske 2024./2025. godine. Naši 
su se profesori u sklopu navedene suradnje već uključili u projekte KaRijERA i JA  i 
STRuKA i TI.

Borivoj Dokmanović, dipl. ing.



111

Nagrađeni najbolji učenici i mentori Primorsko-goranske županije

U Mramornoj dvorani Pomorskog i povijesnog muzeja Hrvatskog primorja Rijeka 20. 
lipnja 2024. godine održan  je prijem učenika i mentora osnovnih i srednjih škola 
te učeničkih domova koji su u školskoj 2023/2024. godini osvojili prvo mjesto na 
državnim natjecanjima.
Uz čestitke na ostvarenim rezultatima prvonagrađenim učenicima i mentorima župan 
Zlatko Komadina zajedno sa zamjenicom župana Marinom Medarić i resornom 
pročelnicom Editom Stilin uručio je prigodne darove.
Izuzetno smo sretni i ponosni što su među nagrađenim učenicima i mentorima i naše 
učenice Tea Štimac i Arijana Marković te njihova mentorica Gordana Hajdin koje su na 
ovogodišnjoj državnoj razini Domijade ostvarile  prvo mjesto u kategoriji Keramika.
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STEM zona

U sklopu projekta STEM zona koji provodi Zajednica tehničke kulture Rijeka u suradnji 
s odgojno-obrazovnim ustanovama iz Primorsko-goranske županije u našoj je  školi 
20. lipnja održana radionica. Danijela Blanuša Trošeli  iz Centra za poticanje darovitosti 
Rijeka i Tomislav Matić  iz Elektroindustrjske i obrtničke škole Rijeka održali su našim 
učenicima radionicu na temu 3D printanje.
Iako se u našoj školi već nekoliko godina koriste 3D printeri raznih vrsta, učenici su 
ovom prigodom upoznali nove programe za dizajn i pripremu predmeta za printanje, 
a također su imali priliku na kreativan i zanimljiv način izraziti svoje ideje o tome što 
bi sve bilo zanimljivo izraditi pomoću 3D printera. Zahvaljujemo našim gostima na 
održanoj radionici i nadamo se budućoj suradnji.

Miroslav Lončar, mag. educ.
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SRPANJ
Svečana podjela svjedodžbi maturantima

Svečana podjela svjedodžbi učenicima završnih razreda održana je 1. srpnja 2024. godine. 
Nakon kulturno-umjetničkog programa koji je s učenicima pripremila nastavnica Lidija 
Puškarić, razrednice Željka Vrcelj, Anamarija Marković i Marija Tomljenović podijelile 
su svjedodžbe našim maturantima i oprostile se s njima dirljivim riječima. Ravnatelj 
Borivoj Dokmanović uručio je nagrade Škole i Grada Vrbovskog učenicima koji su sve 
četiri godine završili s odličnim uspjehom (Arijani Marković, Karli Pribanić i Mihaelu 
Vučetiću) te Naj učenicima Škole i Učeničkog doma. Učenikom generacije proglašen je 
učenik 4. e razreda Mihael Vučetić, a Naj učenikom Učeničkog doma Arijana Marković, 
učenica 4. a razreda.
Pohvalnicama su nagrađeni učenici koji su ostvarili odličan uspjeh u četvrtoj godini, a 
to su: Morana Konjević, Arijana Marković, Maja Milošević, Barbara Severinski, Karla 
Pribanić i Mihael  Vučetić. Za promociju sporta pohvaljeni su učenici Borna Kuprešak, 
Dorian Medić, Mihej Milić Kutlača, Branislav Širko i Mihael Vučetić. Za sudjelovanje na 
izložbama i smotrama, te u projektima Učeničke zadruge, Nastavničko vijeće pohvalilo 
je učenike Bornu Kuprešaka i Mihaela Vučetića. Učenica Arijana Marković pohvaljena 
je za osvojeno prvo mjesto na državnoj razini Domijade, a Karla Pribanić za uspjehe 
ostvarene na nacionalnom kvizu  znanja i kreativnosti Mreža čitanja. Čestitamo svim 
maturantima! Dragi maturanti, uvijek slijedite svoje snove i budite sretni!

Nataša Volf  Pleše, prof.
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Erasmus+

Agencija za mobilnost i programe EU u okviru projekta Erasmus+ međunarodne 
mobilnosti za područje strukovnog obrazovanja i osposobljavanja prihvatila je 
projektni prijedlog Željezničke tehničke škole Moravice pod radnim nazivom Preko 
granica strukovnog obrazovanja. Projekt je vrednovan kao jedan od deset najuspješnijih 
na razini Republike Hrvatske te je od strane AMPEU odobreno financiranje projekta 
u stopostotnom iznosu od 51.106,00 eura. Realizacija projekta planira se provesti u 
školskoj godini 2024./2025. tijekom drugog polugodišta, a obuhvatit će mobilnosti 
za 20 učenika i dvoje nastavnika – pratitelja s odredištem u Bragi u Portugalu gdje će 
učenici odrađivati praktičnu nastavu na najsofisticiranijim strojevima i uređajima.

Borivoj Dokmanović, dipl. ing.

Izlet djelatnika – Istra – 2. 7. 2024.
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KOLOVOZ 
Matija Legović - 2. mjesto na ljetnom prvenstvu u Estoniji
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Učenici i djelatnici u školskoj godini 2023./2024.
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1. a razred
Zanimanje: ekonomist/ica

Razrednica: Mervana Piršić, mag. oec.

1. 	 Rafaela Brlet
2.	 Sara Brozović
3.	 Valentina Jelkić
4.	 Lana Stjepanović
5.	 Lea Štimac
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1. e razred
Zanimanje:

Tehničar/ka za računalstvo
Tehničar/ka za mehatroniku

Razrednica: Rajka - Rajčić Majnarić, prof.

1.	 Deni Brozović
2.	 Martin Brozović
3.	 Ana Ćuruvija
4.	 Dino Franjković
5.	 Noa Jakšić
6.	 Damjan Jerbić
7.	 Antonio Jokić Cerovac
8.	 Gabrijel Kirasić
9.	 Borna Kreč

10.	 Ivan Madžarac
11.	 Dina Marković
12.	 Emilijan Matošević
13.	 Marko Mijakovac
14.	 David Paušić
15.	 Dorian Pavičević
16.	 Teo Skender
17.	 Josip Štimac
28.	 Matej Umiljenović
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1. s razred
Zanimanje: CNC operater/ka

Razrednik: Zoran Nikolić, mag. ing. 

1.	 Milan Bjelac
2.	 Bojana Busić
3.	 Tedi Deronja
4.	 Niko Dorić
5.	 Nikolina Grdić
6.	 Mihael Kovač
7.	 David Mihelić
8.	 Luka Pleša

9.	 Armando Salkanović
10.	 Josip Šukalo
11.	 Dominik Tomac
12.	 Maja Trkulja
13.	 Domagoj Vrbanac
14.	 Matija Vrbanac
15.	 Srđan Vučković
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2. a razred
Zanimanje: ekonomist/ica

Razrednica: Renata Brajdić Gašparac, prof.

1. 	 Leona Blašković
2.	 Lana Crepulja
3.	 Angelina Latas
4.	 Gabriel Salopek
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2. e razred
Zanimanje:

Tehničar/ka za računalstvo
Tehničar/ka za mehatroniku

Razrednica: Elena Popović, mag. educ.

1.	 Karlo Babić
2.	 Ivan Belavić
3.	 Erik Bertović
4.	 Mateo Damić
6.	 Petar Dragičević
7.	 Matej Grgurić
8.	 Adrian Habulin
9.	 Noa Hilak
10.	 Marko Karabatković
11.	 Vladimir Kljajić
12.	 Marko Kosanović

13.	 Leo Krznarić
14.	 David Lovas
15.  Gabrijel Milovac
15.	 Matija Rajko Ožbolt
16.	 Odin Rupčić
17.	 Adrian Štimac
18.	 Marko Tadejević
19.	 Jakov Tomac
20.	 Matija Uršić
21.	 Entoni Verić
22.	 Vanja Vučinić
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2. s razred
Zanimanje: CNC operater/ka

Razrednik: Bojan Mrvoš, mag. ing. 

1.	 Stefano Brlet
2.	 Dario Brozović
3.	 David Buneta
4.	 Vito Frančišković
5.	 Ivan Kasunić
6.	 Antonio Komadina
7.	 Filip Krepenc
8.	 Mario Kuzmanović
9.	 Patrik Magdić
10.	 Nik Mihalić

11.	 David Milić 
12.	 Katarina Novak
13.	 Dean Pleša
14.	 Duško Rajnović
15.	 Tino Rajnović
16.	 Matija Srdoč
17.	 Benjamin Šabanagić
18.	 Josip Šebalj
19.	 Filip Vanek
20.	 Goran Vignjević
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3. a razred
Zanimanje: ekonomist/ica

Razrednica: Nataša Volf  Pleše, prof.

1.	 Lana Aščić
2.	 Emma Jakopović
3.	 Natali Marković
4.	 Tea Štimac
5.	 Ella Vuković
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3. e razred
Zanimanje:

Tehničar/ka za računalstvo
Tehničar/ka za mehatroniku

Razrednik: Robert Tomac, dipl. ing.

1.	 Lana Barić
2.	 Roko Grdić
3.	 Lucian Hudolin
4.	 David Ivandić
5.	 Aleksandar Jezdić
6.	 David Jurković
7.	 Ivan Kezele
8.	 Mateo Kovačić
9.	 Ivan Luketić
10.	 Borna Mamula
11. 	Gabriel Matičić

12.	 Niko Mihel
13.	 Luka Miloš
14.	 Ozren Mrvoš
15.	 Luka Neralić
16.	 Borna Oblak
17.	 Sven Pleše
18.	 Ivan Puškarić
19.	 Leon Rački
21.	 Aleksandar Stjepanović
22.	 Armin Šahdanović
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3. s razred
Zanimanje: CNC operater/ka

Razrednica: Marija Tomljenović, mag. educ. 

1.	 Borna Božić
2.	 Marko Brozović
3.	 Marko Brozović
4.	 Stjepan Kasalo
5.	 Marko Krznarić
6.	 Brandon Kudra

7.	 Michel Matić
8.	 Emanuel Mihelić
9.	 Karla Pribanić
10.	 Josip Severinski
11.	 Melita Tomašinjak
12.	 Ivan Tomašković
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4. a razred
Zanimanje: ekonomist/ica

Razrednica: Anamarija Marković, prof.

1.	 Leona Brozović
2.	 Marijana Deranja
3.	 Tihana Deranja
4.	 Ena Kirasić
5.	 Morana Konjević

6.	 Arijana Marković
7.	 Maja Milošević
8.	 Barbara Severinski
9.	 Elena Troha
10.	 Lara Vunderlih
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4. e razred
Zanimanje:

Tehničar/ka za računalstvo
Tehničar/ka za mehatroniku

Razrednica: Željka Vrcelj, prof.

1.	 Teo Brozović
2.	 Dominik Čebuhar
3.	 Mislav Hlavač
4.	 Snjin Klaić
5.	 Borna Kuprešak
6.	 Marino Majetić
7.	 Dorian Medić
8.	 Mihej Milić Kutlača
9.	 Mateo Pleša 

10.	 Patrik Stipeć
11.	 Luka Svetić
12.	 Sanjin Šegan
13.	 Branislav Širko
14.	 Matko Školneković
15.	 Bruno Štajminger
16.	 Mateo Štimac
17.	 Mihael Vučetić
18.	 Nino Zibar
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DJELATNICI U ŠKOLSKOJ GODINI 2023./2024.

Ravnatelj
Borivoj Dokmanović, dipl.ing. strojarstva, mentor

Stručno – razvojna služba
Mateo Havaić, pedagog, mentor

Nataša Volf  Pleše, knjižničarka

Boris Stipetić, voditelj školske radionice

Gordana Gerić - Paulić, voditeljica učeničkog doma, odgajatelj savjetnik

Nastavnici teoretske nastave
Lidija Puškarić, prof. hrvatskog jezika i književnosti, savjetnik

Nataša Volf  Pleše, prof. hrvatskog jezika i književnosti

Marija Tomljenović, mag.educ. kroatologije

Elena Popović, mag.educ. engleskog jezika i pedagogije

Maja Čaprić, prof. engleskog jezika i knjižvnosti i ruskog jezika i književnosti

Sonja Jurić, prof. njemačkog jezika i književnosti

Željka Vrcelj, prof. matematike i fizike, izvrsni savjetnik

Dorotea Šlat, prof. matematike i informatike

Valerija Brelih, prof. matematike i informatike, savjetnik

Anamarija Marković, prof. povijesti

Nina Žagar, mag. geografije i povijesti

Tanja Vrbanac, mag. educ. hrvatskog jezika i književnosti i mag. educ. povijesti

Milan Zelić, prof. kemije

dr. rer. nat. Alenka Kovačević, dipl. ing. biologije

Miroslav Lončar, mag. educ. politehnike i informatike, mentor

Danijela Štimac, prof. tjelesne i zdravstvene kulture

Linda Malnar, mag. kineziologije

Renata Brajdić Gašparac, dipl. oecc.

Diana Kurilić, mag. oecc.

Dejana Carević Kranjčec,  dipl. oecc.

Mervana Piršić, mag. oec. 
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Jessika Nikolić, mag. oec.

Rea Požek Marković, mag. oecc.

Marija Štefanac, dipl. ing. prometa

Danijel Vrbanc, dipl.ing. elektrotehnike, savjetnik

Robert Tomac, dipl. ing. elektrotehnike

Bojan Mrvoš, mag. ing. strojarstva

Boris Stipetić, bacc. ing. mech.

Berislav Grgurić, dipl. ing. strojarstva

Zoran Nikolić, mag. ing. mech.

Rajka Rajčić - Majnarić, prof. filozofije i sociologije, mentor

Jasmin - Sergej Miklaušić, dipl. psiholog

Josip Mijoč, mag. teologije

Damjan Poljančić, mag. teologije

Jelenko Stojanović, svećenik

Nastavnici praktične nastave
Nikola Dragović, ing. strojarstva

Zoran Mahnik, ing. strojarstva

Neven Musulin, ing. elektrotehnike

Husein Buljubašić, nastavnik praktične nastave

Odgajatelji
Gordana Hajdin, odgajatelj, savjetnik

Svjetlana Glad, odgajatelj, savjetnik

Tanja Burić, odgajatelj
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Administrativno i tehničko osoblje

Goran Vučinić, tajnik, dipl.iur.

Milena Vučinić, voditeljica računovodstva

Milica Grgurić, administratorica

Anita Jakšić, ekonom

Milan Matić, noćni pazitelj

Đurđa Trbović, noćni pazitelj

Vesna Vučković, noćni pazitelj

Miroslav Grgurić, domar

Rade Mamula, domar

Božo Dundov, domar

Andrej Kratofil, kuhar

Nataša Vuković, kuharica

Ljubica Nikolić, pralja

Nada Podnar, spremačica

Nataša Kljajić, spremačica

Kosana Jakšić, spremačica

Helena Pleše, spremačica

Marija Vučinić, spremačica

Dijana Ostarčević, spremačica
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U spomen

Sve nas je potresla i duboko ražalostila tužna vijest o iznenadnoj i preranoj smrti našeg 
domara Rade.

Rade je bio oličenje dobrote i poštenja. Njegova vedrina i pozitivna energija činila je 
naše dane raznolikima i šarenima, uz pokoju poučnu misao, sretnu riječ, oživljavanje 
uspomena. Mnogo smo snage za svakodnevne aktivnosti i događanja, te životne nade, 
crpili iz Radine jednostavnosti i otvorenosti.

Ostavio nas je kada smo to najmanje očekivali. Otišao je kada je itekako bio potreban 
svojim prijateljima i naravno svojim najbližima. Naš je svijet satkan od krugova, od 
dolazaka i odlazaka. No, Rade nas je napustio bez riječi, bez pozdrava, bez rastanka. 
Pustimo neka naviru sjećanja, neka nas povežu.

Što ostaje nakon Rade? Ostvareni rezultati i još mnogo praznih stranica, a iznad svega 
tiha tuga i duboka praznina koja se ne može ispuniti riječima, ni vremenom. Bol otvara 
srca i spaja ljude, gradi mostove među ljudima, u tamu unosi svjetlost i tuzi daje ljudski 
smisao.

Hvala Ti, dragi Rade, što si bio s nama! Tvoj odlazak nismo mogli spriječiti, no u našim 
srcima ostaješ zauvijek i nikada zaboravljen. 

Počivao u miru!    



Željeznička tehnička škola M
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odišnjak za školsku godinu 2023./2024.


